
 
 
 
 
 
 
 

 بارم سوالات  رديف

 درستي و نادرستي هريك از عبارت هاي زير را مشخص كنيد .  ١
 . حاصل جمع يك عدد گويا و يك عدد گنگ ، عددي گنگ استالف) 

x,براي هر دو عدد حقيقي ب)  y x y x y� � �    
aپ)  b b c a c� � 
�رساند  nدوطرف يك رابطه همنهشتي را مي توان به توانت)  �n� �. 
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 جاهاي خالي را با كلمات و عبارات مناسب رياضي پركنيد.    ٢
axشرط لازم و كافي براي اينكه معادله سيالهالف)  by c� اب باشد آن است داراي جو �

  كه...........
 . اگر يالي يك راس را به خودش وصل كند به آن.............. مي گويندب) 
 .  مكمل گراف كامل گراف.......... استپ) 
 را همبند مي گويند هرگاه بين هر دو راس آن حداقل ............ مسير وجود داشته باشد.Gگرافت)
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 در هر قسمت گزينه مناسب را مشخص كنيد. ٣
12nيك عدد طبيعي زوج باشد nاگر « الف) كدام عدد كليت حكم را نقض مي » عددي اول است �

 كند.
) 2 ) 4 ) 5 ) 8a b c d) 4 ) 5 ) 8b d) 4 ) 5) 4 ) 5 

�ب م م  ب) حاصل �20! 19! و!18  كدام است. 	
) 18 ! ) 2 18 ! ) 19 ! ) 2 19 !a b c d
 
) 2 18 ! ) 19 ! ) 2 19 !b d) 2 18 ! ) 19 !) 2 18 ! ) 19 ! ) 218 ! ) 19 !) 19 !
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 بخش پذير است. 8ثابت كنيد مربع هر عدد فرد منهاي يك بر  ٤
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 نام.............                              اداره اموزش و پرورش استان ايلام                             نوبت اول دی ماه

 نام خانوادگی......................        مديريت اموزش و پرورش شهرستان ايوان                    نام درس:

 مدرسه:....................................                              تاريخ امتحان:             نام کلاس..........           

 طراح سوالات: سنايی نژاد              دقيقه ١٢٠وقت ازمون:          ١٧تعداد سوالات:               ٣تعداد صفحات:   
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هر دو فرد هستند.( با استفاده از  a , bفرد باشد آنگاه عددي  abعدد صحيح باشند و دو  a,bاگر ٥
 برهان خلف)

 
 

1.5 

 دو عدد حقيقي و هم علامت باشند.x,yبه كمك رابطه بازگشتي ثابت كنيد اگر ٦

2
x y
y x
� � 

 

1 

٧ 
aاگر  b نشان دهيد كهn na b . 
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 را بيابيد.aعددي صحيح باشد و در دو شرط زير صدق كند ، مقدار aاگر ٨
8 3

11 4

a m
a m

�
�
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 را بيابيد. 11بر 2a-3bباشد باقي مانده  3و7به ترتيب 11بر b,aاگر باقي مانده تقسيم دو عدد  ٩
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 اسفند آن سال چه روزي است. 29آبان ماه جمعه است،  8در يك سال  ١٠
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991000باقي مانده تقسيم  ١١ 15 23
  1.25 را بيابيد. 13را بر  �

7جواب هاي معادله سياله ١٢ 5 11x y�  1.5 را بدست آوريد. �

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 معادله هم نهشتي داده شده را حل كنيد. ١٣
11

5 2x �
 

1 

 بخش پذير باشند. 11بر  9برابر آنها به علاوه  5را بيابيد كه aهمه  اعداد صحيح مانند ١٤
 
 
 

1.5 


در يك گراف ١۵ �1 2 3 4 5( ) , , , ,V G v v v v v� ،� � iji j v� زماني عضوي از( )E G است كهi j�  عددي
 فرد باشد.

 الف) گراف را رسم كرده و اندازه گراف را مشخص كنيد.
 ب)بزرگترين و كوچكترين درجه گراف را مشخص كنيد. مجموع درجات رئوس را بنويسيد.

 را بنويسيد. 4vج)همسايگي باز و بسته راس
 د) گراف مكمل آن را رسم كنيد.

 
 

2.5 

 ( شكل مقابل) به سوالات پاسخ دهيد. Gبا توجه به گراف ١٦
در گراف مكمل چند Cب) درجه راس                           .بنويسيد  aبراي  5الف) يك دور به طول 

 است.
 ج)يك زير گراف با سه يال رسم كنيد.
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 را مشخص كنيد. 3را رسم كنيد و تمام مسيرهاي به طول  5pگراف ١٧
 
 

0.75 

 20 موفق باشيد 
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